

КОХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган
Воскресенского района ВКП(б)
и районова Горьковского области
Цена № 5 к. Выходит 2 раза в неделю

XII пленум Горьковского обкома ВКП(б)

Об итогах сельскохозяйственного года и задачах подготовки к весеннему севу 1943 г.

Резолюция XII пленума Горьковского областного комитета ВКП(б) от 26 ноября 1942 г.

Презис ожидает паровоз токарный Сельва—даль, больше хлеба, мяса для Красной Армии и населения и сырья для промышленности вызвал массовое социалистическое соревнование в колхозной деревне. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов трудились самоотверженно, с избытком выполнили план.

Преодолевая трудности военного времени, колхозы области провели все сельскохозяйственные работы лучше и организованнее, чем в прошлые годы. В 1942 году посеяли двадцать процентов и свыше культуры урожая на 121 тыс. гектаров. Весенний сев закончен на 18 дней и уборка урожая на 30 дней раньше прошлого года. Значительно лучше проведены уход за посевами и борьба с болезнями и вредителями. В результате этого получена хорошая урожай зерновых, овощных и кормовых культур и весьма высокая урожайная льна.

Хорошо провели все сельскохозяйственные работы: Ваучский, Борокский, Чивильевский, Палычский, Арамеевский, Сергачевский, Кетовский, Томашевский, Богородский, Горюховский, Спаский, Павловский и Кузнецкий районы, а также Камневая, Холмогорская, Богородская, Ровновская, Красно-Горьковская, Петровская, Борская и Павловская МТС.

Колхозы области успешно выполняли государственный план развития животноводства. Головные крупного рогатого скота увеличилось на 28,9 проц., свиней—на 54,8 и овец—на 40,3 проц.

Перевыполнил план шерошерстности и закончен сбор на 3,5 раза больше, чем в прошлом году.

Осенью в 1942 году колхозники области не выполнили план агротехнических мероприятий, особенно по заготовке и вывозке местных удобрений, организации, подкормке посевов и неактивной обработке почвы.

В области неудовлетворительно работа в период осеннего сева на полевые заботы и не выполнены план комбайновой уборки. Валекса МТС, убрала в среднем на комбайнах 10,3 гектара; Упавская—10,3 гектара, а Бардовская—1,9 гектара. Пильгусовский, Воронинский, Валекса, В.Тамзинская и Дивеевская МТС выполняли головные план тракторных работ всего лишь на 36—40 проц.

Работники, особенно Парусовский, Солонский, Ардатовский, Б.-Волдинский, Мясковский, Гусинский, Тонкинский, Пильгусовский и Павловский значительно перевыполнили план.

На днях наши войска перешли в наступление в районе восточнее г. Великие Луки и в районе западнее г. Ржев. Продолевая упорное сопротивление противника, наши войска прорвали сильно укрепленную оборонительную полосу противника. В районе г. Великие Луки фронт наших войска протяжением 30 км. В районе западнее г. Ржев фронт противника прорван в трех местах: в одном месте протяжением 20 км., в другом месте протяжением 17 км. и на третьем участке протяжением 10 км. На всех указанных направлениях наши войска продвинулись в глубину от 12 до 30 км. Наши войска прервали железные дороги Великие Луки—Невель, Великие Луки—Новосольники, а также железная дорога Ржев—Вязьма.

Противник, пытаясь задержать продвижение наших войска, ведет многоэтапные и ожесточенные контратаки. Контратаки противника с успехом отбиваются с большими для него потерями.

В последний час

Новый удар по противнику

Началось наступление наших войска на Центральном фронте

В ходе наступления наших войска освобождено свыше 300 населенных пунктов и разгромлено четыре пехотных дивизии и одна танковая дивизия немцев.

За три дня боев захвачено до 400 тыс. тонн пленных, 138 орудий, 110 минометов, 593 пулемета, 3,592 автомата, склады с боеприпасами, продовольствием и шепшим имуществом.

Уничтожено 106 орудий, 180 минометов, 300 пулеметов и 50 танков.

Противник оставил на поле боя до 10.000 трупов солдат и офицеров.

В боях отличился войска генерал-майора Тарасова, генерал-майора Галицкого, генерал-майора Зыгмина, генерал-майора Поветкина, полковника Виноградова, полковника Ренина, майора Зубарева, полковника Маслова, полковника Михайлова, полковника Князькова, полковника Бусарова, полковника Андриусова.

Наступление наших войска продолжается. Совинформбюро.

В последний час

Наступление наших войска продолжается

1. Под Сталинградом.

В течение 29 ноября наши войска под Сталинградом, преодолев сопротивление противника, прорвали его вторую линию обороны по восточному берегу Дона. Наши войска захватили укрепленные пункты Вербачий, Павловат, Сопаретк, Илларионовский. Эти пункты являлись в этой линии обороны основными узлами сопротивления немцев. Юго-западнее Сталинграда наши войска, преследуя противника, заняли населенные пункты Ерохиновский, Обильное, Верхне-Курюмовская и станция Невьяковский.

К исходу 29 ноября количество пленных увеличилось на 3 тысячи человек. Всего за время бое с 19 по 29 ноября взяты в плен 66.000 солдат и офицеров противника.

За время бое с 19 по 29 ноября нашими войска захвачено: орудий пяти калибров—2 000, пулеметов—1.375, танков исправных и неисправных—1.979, автоматов—свыше

6.000, повозок с военным имуществом—4 677, лошадей—10.700, а также 122 склада с военным имуществом, боеприпасами и продовольствием. В районе Сталинграда уничтожено 73 трехтонных транспортных самолета.

2. На Центральном фронте.

В течение 29 ноября наши войска на Центральном фронте преодолев сопротивление противника, и отрывая контратаки его подошедших резервов, успешно продолжили наступление. Контратакующий мотострелковому корпусу немцев авиационные моторы.

Наши войска заняли ряд населенных пунктов и за день бое захвачено: 55 орудий, 64 пулемета, 8 танков, 15 складов с военным имуществом, боеприпасами и продовольствием. Уничтожено и подобно 49 танков противника. Противник оставил на поле боя 4.800 трупов солдат и офицеров.

Совинформбюро.

За надой в 1.500 литров

Воскресенская молоко-токарная ферма одна из лучших в районе. На ней 125 голов крупного рогатого скота (план—120), 75 овец, 35 свиней.

На сегодня от каждой коровы в среднем надоено по 1000—1050 литров. Все доярки получили закрепленные группы коров. В 7 часов утра К. А. Рабатовский 13 коров вы доил за них 1.100 литров; остальные доярки—по 1000—1040.

В зимний период на ферме установлен такой порядок (по часам): в 6 часов утра коровы приходят на ферму и доят коров. После этого задают по 5 килограммов сочных кормов и по 5 овец. В 9 часов утра—часть скота и помещают в четыре часа вечера—вторую

часть коров. В 6 часов—доить коров.

Хорошо ухаживают за скотиной К. Н. Гулягина, К. С. Завиткова. Задание по вытравке шерсти они выполняли. Свиноводы Сергачева и Яглича от 8 свиноматок в течение года получили 110 поросят.

Но утки фермы Воскресенского колхоза недостаточны. При участии резервов для оставления рашона кормления для каждой коровы, при раздаче молока скоту можно добиться больших успехов.

Правда, колхоз выполнял планы животноводческих продуктов, 270 килограммов мяса и 2.000 литров молока проданы в госзаказ. По этому недостатку. При участии работницы скотины, при резер-

вации соревновались на ферме, чтобы продать государство, больше сельскохозяйственных продуктов.

Заведующая фермой М. В. Хомова на днях дала обязательство: в будущем году добиться выдоя от каждой фуражной коровы не менее, чем по 1500 литров. Для того, чтобы выполнить это обязательство, животноводы решили развернуть соревнование и улучшить уход за скотом. Весной силами животноводческой бригады решено сделать 2 гектара кормовых

Установить на ферме раскладку для, соответствующую крупному хозяйству, который может быть в будущем году доить былых успехов.
П. Ветров.

